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Protokół Nr XV/2/2025 z XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek IX kadencji, która odbyła się w dniu 19 lutego 

2025 roku w Urzędzie Gminy i Miasta Szadek, godz. 10:00. 

 
Obecni Radni (lista obecności w załączeniu): 

1. Ogińska Janina  - Przewodnicząca Rady  

2. Kałużka Mirosław – W-ce Przewodniczący Rady 

3. Kończak Piotr – W-ce Przewodniczący Rady   

4. Dubiel Katarzyna 

5. Durka Krzysztof 

6. Kaniecki Krzysztof  

7. Król Bogdan 

8. Kubiak Barbara 

9. Maciaszczyk Katarzyna 

10. Maliszewski Oktawian 

11. Mąkosa Leszek 

12. Mielczarek Tomasz 

13. Szuster Radosław 

 

Spoza Rady obecni byli: 

1. Pan Artur Ławniczak – Burmistrz Gminy i Miasta Szadek  

2. Pani Małgorzata Mysur – Skarbnik Gminy i Miasta Szadek  

3. Pani Emilia Palińska – Skarbnik GiM Szadek 

W sesji uczestniczyli również dyrektorzy placówek oświatowych podległych Gminie i Miastu Szadek, dyrektorzy 

jednostek podległych samorządowi oraz sołtysi z terenu gminy.  

 

Planowane tematy: 

1. Otwarcie obrad XV Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z:  

a) XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek,  

b) XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek.  

4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

5. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach prowadzonych przez  j.s.t. 

za 2024 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy i Miasta Szadek na rok 

2025.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia części działki nr 80 położonej w obrębie 10 Szadek Miasto 

stanowiącej własność Gminy i Miasta Szadek na okres 10 lat oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.   

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę i Miasto Szadek wkładu niepieniężnego 

do Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej KZN Reymontowski Sp. z o.o. w postaci prawa własności nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 276 położonej w obrębie geodezyjnym 10 Szadek Miasto, jednostka ewidencyjna 

101902_4, Szadek – miasto.  

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/42/2024 Rady Gminy i Miasta Szadek z dnia 30 października 2024 

roku w sprawie określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy i Miasta 

Szadek.  
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10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na lata 2025-

2035. 

11 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025.  

12. Interpelacje i zapytania Radnych.  

13. Zamknięcie obrad XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

Pkt 1. Otwarcie obrad  Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta Szadek Janina Ogińska - otworzyła obrady XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Gminy i Miasta Szadek. Następnie poprzez system do głosowania zweryfikowano obecność radnych oraz 

potwierdzono prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 13 Radnych (nieobecni radni: p. Jaruga, p. Stelmasiak).    

 

Pkt 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady przeszła do przyjęcia porządku obrad sesji. W drodze głosowania porządek 

obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Pkt 3. Przyjęcie protokołów z:  

a) XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek, 

W toku głosowania protokół przyjęto jednogłośnie.  

b) XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek  

W toku głosowania protokół przyjęto jednogłośnie.  

 

Pkt 4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

Burmistrz Gminy i Miasta Szadek p. Ławniczak poinformował, że sesja została zwołana ze względu na potrzebę  

wniesienia do społecznej inicjatywy mieszkaniowej aportem gruntu, by można dalej kontynuować prace związane 

z budową 24 mieszkań na terenie GiM Szadek. Wykonane są warunki zabudowy dla budowy. Pan Burmistrz 

zaznaczył, że nie są to mieszkania komunalne. Są to mieszkania dla tych ludzi, którzy chcą pracować, chcą płacić 

czynsz i mieszkać docelowo na swoim wykupionym w pełni mieszkaniu. Wszystkie szczegóły będą omawiane z 

zarządem spółki KZN Reymontowski, którą tworzy Krajowy Zasób Nieruchomości, czyli skarb państwa i 10 

samorządów z terenu województwa łódzkiego.  

Pan Burmistrz poinformował, że rozpoczęły się półkolonie organizowane przez MGOK, szkoły. Są organizowane 

wyjazdy, przygotowany ciekawy program. Tak by pociechy miały zagospodarowany i dobrze zorganizowany czas 

wolny w trakcie półkolonii. Grupa ok. 30, 40 dzieci wyjeżdża na zimowiska zorganizowane ze wsparciem funduszu 

składkowego ubezpieczenia społecznego rolników. 

 

Następnie włodarz gminy p. Ławniczak poinformował o rozpoczętym wydawaniu koszy na tworzywa mieszkańcom 

Szadku, osiedla Szadkowice Ogrodzim. Zakupiono rębak. Rozpoczęły się prace wykaszania gałęzi, krzaków tym 

przyrządem. Zgłoszenia obszarów do wykaszania należy kierować do p. Wilczyńskiego, p. Góralczyka. Sołectwa 

złożyły sporo wniosków na granty - dofinasowanie z urzędu marszałkowskiego. Rozstrzygnięcia, które sołectwa 

otrzymają wsparcie należy spodziewać się w kwietniu. Wtedy będzie można zdecydować, jak poukładać całość 

tego wsparcia. Dla tych, którzy nie otrzymali wsparcia zewnętrznego, będziemy prosili radę o nasze środki, by 

równomiernie w iluś miejscach można było te prace kontynuować. Włodarz gminy poinformował, że w zakresie 

termomodernizacji MGOK złożono wniosek do specjalnego programu dedykowanego właśnie dla domów kultury. 

Czekamy na weryfikację formalną i merytoryczną. W ciągu miesiąca powinno wyjaśnić się czy przedsięwzięcie 

będzie wsparte.   
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Pan Burmistrz wspomniał, że odbyły się robocze, techniczne rozmowy związane z boiskiem sportowym w Szadku. 

Grupa radnych zaangażowała się w temat. Będziemy starali się przygotowanie opisu technicznego tzw. PFU w 

jakim kierunku rozwijać ten stadion. Ponadto gmina czeka na rozstrzygnięcie związane z gospodarką wodno- 

ściekową. Bardzo dużo wniosków zostało złożonych (ok.140), raptem 14-15 otrzyma dofinansowanie. Dostępne 

jest 50 mln. Do rządowego funduszu, którym wojewoda operuje gmina złożyła 2 wnioski na drogę w Rzepiszewie i 

drogę w Sikucinie. Niestety nie otrzymaliśmy dofinansowania. Jedyna nadzieja, że powiat otrzymał wsparcie na ul. 

Przatowską 1,5 km - choć też rozłożonego na 3 lata. Po decyzji samorządu województwa będziemy analizowali co 

z drogą na Wielkiej Wsi. Do kwietnia chcemy poczekać na wszystkie rozstrzygnięcia związane z finansami, na 

projekty, których jest dużo. Pan Burmistrz podkreślił, że 99% wniosków przygotowywanych jest samodzielnie,  

zasobem pracowników urzędu. Tam, gdzie są rzeczy związane z budownictwem, to musi zrobić uprawniony 

architekt budowlaniec. Natomiast cały wkład merytoryczny, to praca naszych pracowników urzędu gminy. Jest to 

lepsze rozwiązanie. Włodarz gminy zaprosił następnie panie na Dzień Kobiet – 6 marca, hala sportowa SP Szadek, 

godz. 18:00 – Kabaret Kałamasz.  

 

Radny p. R. Szuster zapytał o światłowód na Karczówku, czy będzie prowadzony.  

 

Pan Burmistrz wyjaśnił, że co tydzień jest narada techniczna z firmą Nexera. Nasz zespół prowadzi wspólnie z 

Nexerą analizy. Firma Nexera analizuje wszystkie koszty. Musi projektant zrobić konkretną wycenę na każdy metr 

przebiegu światłowodu. Są miejsca, gdzie po prostu trzeba budować to wszystko na nowo. Karczówek jest trudnym 

miejscem, ze względu na przejazd kolejowy. Przejście pod torami jest praktycznie niemożliwe. Nie do uzgodnienia 

z kolejami państwowymi. Gminie zależy na tym, chce pomóc mieszkańcom, żeby korzystali z światłowodowego 

Internetu. Na pewno informacje będą przekazywane na bieżąco odnośnie zgłoszonych lokalizacji, jaki jest stan 

prac.  

 

Radna p. Barbara Kubiak zapytała o światłowód na Prusinowicach Parceli, gdzie częściowo został pociągnięty, 

częściowo nie.  

 

Włodarz gminy wyjaśnił, że od momentu podjęcia decyzji o inwestycji, cały proces trwa jakiś czas. Kilka miesięcy 

na sam projekt i uzgodnienia z gestorami dróg, sieci. Chcemy zaproponować radzie, by część jakby wykonała 

gmina.  Wykonawcy się nie zdecydują, by postawić tam słupy, zrobić cokolwiek - dla nich są za duże koszty. Aby 

dać szansę wszystkim, bo trudno kogoś karać, gdy mieszka dalej od zwartej zabudowy, zaproponujemy część tych 

kosztów pokryć z infrastruktury gminnej. Żeby to był wkład gminy pod budowę.   

 

Radna p. Kubiak zwróciła się z prośbą o postawienie tabliczek kierunkowych, z informacja Prusinowice Parcela od 

numeru do numeru. W ostatnim czasie karetka została wezwana do dziecka, i 20 min. jeździła po miejscowości 

szukając numeru właściwego.  

 

Burmistrz GiM Szadek odnosząc się do poruszonej sprawy, zauważył, że nie wszyscy mieszkańcy mają nawet 

numer na budynku. A od tego należy zacząć. Tych tablic potrzebnych jest dużo. Koszt jednej tablicy ze słupkiem, 

atestem jest pomiędzy 200 - 300 zł. Częściowo udało się, w roku ubiegłym kilka takich miejsc zrobić. Potrzeb jest  

dużo. Pan Burmistrz poinformował, że w miejscach gdzie faktycznie występują problemy, może uda się postawić 

1-2 tablice, obejmujące grupę numerów. Do p. Dudczak, p. Wilczyńskiego na roboczo można sygnalizować.  

 

Radny p. Oktawian Maliszewski wystosował zapytanie odnośnie dróg wojewódzkich Szadku: ul. Sieradzka, ul. 

Piotrkowska, czy są informacje odnośnie ewentualnych remontów.  
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Włodarz gminy wyjaśnił, że wielokrotnie kierowane były pisma do zarządu województwa w sprawie wspomnianych 

dróg. Ale także ul. Warszawskiej, Uniejowskiej. Wiele rozmów się odbyło. Czekamy na przyjęcie znowelizowanego 

programu inwestycji. Ulica Sieradzka wydawało się, że wystarczy sfrezować, zrobić nakładkę. Okazało się, że ze 

względu na bardzo duży spadek szczególnie z rynku do rzeczki, trzeba wszystko wyrwać, wykorytować, by woda, 

nie wpływała do banku, nieruchomości prywatnych. Tam jest bruk. Położenie asfaltu na bruku, przy obciążeniu, 

natężeniu ruchu jakie ma tam miejsce, spowoduje, że za 2-3 miesiące będzie on po prostu dziurawy. Wyrwanie, 

korytowanie tego - zbudowanie odwodnienia tej drogi, wymaga już konkretnego projektu, większych nakładów. 

Zarząd dyskutował na ten temat.  

 

Przewodnicząca Rady osiedla Szadkowice Ogrodzim p. Mielczarek zgłosiła do uzupełnienia ubytki w asfalcie na 

ul. Skrajnej.  

 

Pan Burmistrz objaśnił, że jakiś okres łatane były ubytki asfaltem na zimno. Lecz efekty były słabe. Po kilkunastu  

dniach ubytek był na nowo. Najlepsza jest masa na gorąco. W kilku miejscach, trzeba niestety asfalt sfrezować. 

Na przykład przy mostkach w Tarnówce, w Prusinowicach, Łobudzicach. Bo to co przed mostem siada. Najlepiej 

zalać na gorąco,  bo inaczej to są stracone pieniądze. A masa też niestety kosztuje.  

 

Przewodnicząca Rady zgłosiła zarwany asfalt na 2 przepustach na drodze w kierunku od Woli Krokockiej w kierunku 

Marcelina. Są to miejsca nieoznakowane. Należałoby w okresie letnim zająć się tymi miejscami.  

 

Radny p. Kaniecki zgłosił, że przy rowie u zbiegu Alejki 3-go Maja – Prusinowska, po deszczu gromadzi się woda. 

Warto zwrócić uwagę na to, bo szkoda asfaltu, który niedawno był robiony.  

 

Sołtys p. Wesołowska zgłosiła, że w Wielkiej Wsi na połączeniu działek z drogą mostek siada. Trudno jest z tej 

drogi wyjechać na asfalt. Zjeżdżając tak samo zahacza się tam podwoziem. Mostek jest przy drodze gminnej, w 

pasie drogowym. Droga dalej jest na pewno prywatna. 

 

Włodarz gminy wyjaśnił, że jest to przykład, jak ktoś sprzedaje działki za duże pieniądze, nie uzbraja w ogóle terenu. 

Gmina chciała wystąpić z odszkodowaniem, bo tak naprawdę mostek, powinien być zrobiony zgodnie ze sztuką 

budowlaną. Nie został wykonany pomimo warunków, które zostały tam wydane. Powinniśmy zgodnie z prawem 

budowlanym nakazać jego rozbiórkę. Zgodnie z uzgodnieniem, które otrzymał właściciel, który podzielił, sprzedał 

działki. Każdy z nas musi taki wjazd zrobić na własny koszt. Gdyby był dobrze zrobiony, to nie byłoby problemu. 

Formalnie nawet gmina tego zrobić nie może.  

 

Sołtys Krokocic p. Ciołkowski przypomniał o garbie na drodze gminnej, mostku, który też trzeba sfrezować. Został 

on wyczyszczony przez mieszkańców. Każdy mostek został wyczyszczony. Ten główny, na którym dużo tirów 

podskakuje, wstrząsy powodują pęknięcia znaczące na ścianach pobliskich domów. Ubytki w asfalcie pojawiają się 

w tych samych miejscach. Sołtys poprosił o równiarkę na drogę do byłej sołtys, oraz modernizacje drogi do 

gospodarstwa p. Matuszków.  

Włodarz gminy wyjaśnił, że jeśli chodzi o wspomniane gospodarstwo gmina deklarowała rozwiązanie, wykopanie 

chociaż 50- 100 m rowu. Pas drogowy jest w działce prywatnej państwa, którzy tam mieszkają. Jeśli będzie pisemna 

zgoda właścicieli to gmina wykopie 100 m rowu. Żeby ta droga co 2, 3 miesiące się nie rozwalała, woda będzie 

miała zejście.  
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Radna p. Kubiak zgłosiła potrzebę poszerzenia mostku na drodze polnej na Pustkach w Prusinowicach oraz 

równiarki. Pani radna zwróciła uwagę na problem zapchanego rowu przy gospodarstwie p. Urbańskiego. Powiat 

twierdzi, że nie będzie się tym zajmować.  

Pan Burmistrz wyjaśnił, że droga jest powiatowa, właściciel drogi powinien odprowadzić rów. Odprowadzono do 

posesji danego pana. Temat zostanie zweryfikowany. Jednocześnie p. Ławniczak zachęcił właścicieli gruntów do 

wpłaty na spółkę wodną składek. W roku ubiegłym spółka zebrała 12 tys. zł. Spółka wykonała prac za około 150 

tys. Wszyscy korzystają.  Wiadomo, oczekiwania są duże. Jednak patrząc na ilość zebranych składek, słabo to 

wygląda.  

Radny p. Maliszewski w imieniu mieszkańców bloków wystosował zapytanie o plac zabaw zgadujący się przy 

blokach, dokładnie wymienię piasku na placu. Spółdzielnia poinformowała, że plac zabaw dzierżawiony jest przez 

gminę, i spółdzielnia nic do tego niema.  

Burmistrz GiM Szadek objaśnił, że gmina wykonała ów plac zabaw. Ponad pół roku gmina prosiła spółdzielnię o 

wyrażenie zgody na budowę placu zabaw na ich trenie. Po tak długim czasie spółdzielnia wyraziła łaskawie zgodę. 

To łaskawie, spółdzielnia nam wyraziła zgodę. Jest to teren spółdzielni, mieszkańcy płacą wcale niemałe czynsze. 

Można powiedzieć, że wysokie. Mogłaby spółdzielnia, chociaż kawałek jakiś wymienić tego piachu. Pan Burmistrz 

podkreślił, że gmina wybudowała plac zabaw, nie jest właścicielem terenu. Okres związania z celem się skończył. 

Gmina nawet oświetla część wewnętrznego placu spółdzielni. Nie powinna tego robić. Wymiana takiego piachu to 

nie jest 1000 zł. to kilkanaście tys. zł. Wybranie tego, wywiezienie, wymiana na nowy 10 -15 tys. Pan Burmistrz 

wspomniał, że porozmawia na ten temat z prezesem spółdzielni podczas spotkania. Najprościej jest powiedzieć, 

niech gmina zrobi. Jest to wkurzające, ponieważ biorą pieniądze duże za czynsze. Przeciągali gminę z umową 

dzierżawy, bo będą robili parking. Minęło chyba z 7 lat, parkingu nie widać nowego. A jest potrzebny mieszkańcom. 

Włodarz gminy dodał, że wolałby się skoncentrować na budowie kilkunastu garaży, uporządkowaniu terenu. To 

kosztuje około 300 tys. zł.  

Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że do Rady, Pana Burmistrza wpłynął wniosek o umieszczenie w 

planach inwestycyjnych na 2025 r. budowy boiska piłkarskiego o wymiarach min.30x62 o nawierzchni z trawy 

syntetycznej typu Orlik. Wraz z oświetleniem, ogrodzeniem - z programu budowy kompleksów sportowych Orlik - 

edycja 2025. Wniosek podpisali radni gminy, radni powiatowi.  

Pkt 5. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach prowadzonych 

przez  j.s.t. za 2024 r. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wysokość wynagrodzeń, podając, że nauczyciel poczatkujący ma 6 354,58 zł, 

nauczyciel mianowany 7 453,47, dyplomowany 9 523,88.  

 

Radny p. Mielczarek zaznaczył, że podane przez Przewodnicząca Rady kwoty, są kwotami brutto. To co otrzymuje 

na rękę, bezpośrednio na konto nauczyciel, czy poczatkujący, czy mianowany lub dyplomowany odbiega bardzo 

od przytoczonych kwot. Te wynagrodzenia są niższe i warto, aby mówiono o tym wprost.  

Przewodnicząca Rady poprosiła o przyjęcie sprawozdania w drodze głosowania. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy i Miasta 

Szadek na rok 2025.  
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Przewodnicząca Rady przystąpiła do przeprowadzenia głosowania nad projektem planu pracy komisji. Przedstawiła 

wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia części działki nr 80 położonej w obrębie 10 Szadek 

Miasto stanowiącej własność Gminy i Miasta Szadek na okres 10 lat oraz wyrażenia zgody na odstąpienie 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę i Miasto Szadek wkładu 

niepieniężnego do Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej KZN Reymontowski Sp. z o.o. w postaci prawa 

własności nieruchomości oznaczonej jako działka nr 276 położonej w obrębie geodezyjnym 10 Szadek 

Miasto, jednostka ewidencyjna 101902_4, Szadek – miasto.  

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. 

Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/42/2024 Rady Gminy i Miasta Szadek z dnia 30 

października 2024 roku w sprawie określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi 

własność Gminy i Miasta Szadek.  

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. 

Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na 

lata 2025-2035. 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 13 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 
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Pkt 12. Interpelacje i zapytania Radnych.  

Przewodnicząca Rady odczytała interpelację złożoną do Pana Burmistrza przez Radną p. Dubiel, w sprawie 

stypendium dla najlepszych, wprowadzenia systemu stypendialnego dla najlepszych uczniów w szkołach na terenie  

gminy – by motywować ich do osiągania wysokich wyników w nauce, rozwijania talentów, promowania edukacji  

jako kluczowego rozwoju młodego pokolenia. Nagradzanie wysiłków poprzez system stypendialny mogłoby być nie 

tylko formą uznania, także wsparciem finansowym, które pomogłoby w dalszym rozwoju edukacyjny. 

 

Radny p. Mielczarek popierając pomysł stypendium, zaproponował, by rozszerzyć je o szczególne osiągniecia 

sportowe.   

 

Pan Burmistrz wyjaśnił, że takie inicjatywy wymagają analizy ze strony rady, oraz finansów gminy. Pracy komisji 

edukacji,  by to przeanalizować, propozycjami wyjść. Warto wspierać tych, którzy się starają w edukacji. Ale jak  

zawsze to są pieniądze i to jest jakby nasza wspólna decyzja, w jakim kierunku iść.  

 

Przewodnicząca Rady zaznaczyła, że popiera pomysł. Jednak musza zostać ustalone jakieś kryteria, jeśli chodzi 

o osiągnięcia w nauce, sporcie. Warto, by pracach uczestniczyli dyrektorzy szkół, rada rodziców.  

 

Radna p. Dubiel wyjaśniła, że temat był podjęty na spotkaniu rady rodziców. Dlatego składa interpelację w tej 

sprawie. Może rada rodziców z  jakąś propozycją wyjdzie.  

 

Radny p. Kaniecki skierował do rozważenia propozycję powrotu do organizacji Dni Szadku, chociaż na początek 

jednodniowych obchodów. Ponadto zapytał o wystawę wielkanocną.  

 

Włodarz gminy wyjaśnił, że jest to temat jak najbardziej do rozważenia, analizy. Gmina stawia na sztandarowe 

dożynki, jako największa imprezę. Natomiast młodsza generacja ma na pewno inne oczekiwania. Temat jest 

otwarty. Pan Burmistrz dodał, że na pewno trzeba będzie zabiegać o środki zewnętrzne na organizację. Co do 

wystawy wielkanocnej decyzja pozostawiona jest kołom gospodyń, stowarzyszeń. Żeby jasno zdeklarowały, czy 

chcą, czy nie chcą.  

 

Pkt 13. Zamknięcie obrad XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia obrad XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sesja została utrwalona nagraniem audio-wideo, dostępnym na stronie internetowej urzędu.  
 
 
Protokolant                                                                                                                   Przewodnicząca Rady  
 
E. Lubiszewska                                                                                                               Janina Ogińska 
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